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ВАРИАНТ 2

1. Приведите примеры ресурсов и возможностей для конкретной организации. По каким критериям вы будете определять, относятся ли возможности к стратегической или не стратегической комбинации ресурсов? 
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Каким методами можно воспользоваться, тобы перевести проблему из разряда мягких в жесткие? 
Приведите примеры. 
_________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Какие факторы определяют отношение людей к изменениям? 
Приведите примеры позитивного и негативного воздействия таких факторов на индивидов, участвующих в изменениях. 
_________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. Как можно определить стиль мышления и как он влияет на отношение индивида к изменениям? 
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Почему люди эмоционально реагируют на изменения? 
Приведите три причины. 
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Назовите существенные признаки СТИ (системная технология изменений). Что означает утверждение: «Изменения в рамках этого подхода носят системный характер?»
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Дайте определение термина «структура организации»
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Кратко опишите основные особенности вертикальной и горизонтальной организации.
_________________________________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Определите, к жестким (Ж) или мягким (М) проблемам относятся приведенные ниже высказывания, сделав соответствующую отметку в колонках справка. 
	Проблема
	Ж
	М

	1. Обновление станочного парка в производственном цехе
	
	

	2. Преобразование систем распределения служебных автомобилей 
	
	

	3. Начало выпуска новой модификации продукции
	
	

	4. Открытие еще одного пункта розничной продажи
	
	

	5. Предложение потребителям нового вида услуг
	
	

	6. Назначение нового начальника отдела кадров 
	
	

	7. Составление графика отпусков сотрудников отдела 
	
	

	8. Подготовка балансового отчета 
	
	

	9. Организация курсов по обучению персонала компьютерной технологии 
	
	

	10. Переезд в новый офис
	
	

	11. Наложение взыскания за прогул
	
	

	12. Ремонт и замена оборудования магазина  
	
	

	13. Собеседование при найме рабочего
	
	

	14. Проведение переговоров о закупке оборудования с зарубежным партнером 
	
	

	15. Составление годового отчета отдела 
	
	

	16. Переход на «пластиковую» форму выплаты заработной платы
	
	

	17. Организация празднования юбилея шефа
	
	

	18. Компьютеризация учета на складе
	
	

	19. Создание отдела по связям с общественностью 
	
	

	20. [bookmark: _GoBack]Внедрение премиальной системы оплаты труда для среднего руководящего состава 
	
	



1. Ниже приведены причины провала изменений. Какие из них связаны с недостатками планирования (жесткие проблемы), а какие – с человеческим фактором изменений (мягкие проблемы): 
- выполнение заняло больше времени, чем было запланировано. В результате были достигнуты успехи лишь в нескольких сферах или не были вообще достигнуты; 
- большие проблемы появлялись во время реализации, которая не была запланирована заранее;
-  координация осуществления плана не была достаточно эффективна; 
- конкуренция и кризисы отвлекали внимание от проекта;
- способности вовлеченных сотрудников не были достаточны; 
- обучение инструкция, данные сотрудникам низшего уровня, не были достаточно продуманными; 
- внешние факторы, неподконтрольные кампании, влияли на нее извне; 
- низкий уровень подготовленности руководства, топ-менеджеров; 
- люди, слишком загруженные работой, скептически воспринимали возможность положительного эффекта модернизации; 
- организации были неспособны осуществить свои основные стратегии вследствие высокого уровня сопротивления; 
- ключевые задачи модернизации и ее реализации не были разработаны в деталях;
- набор инструментов, измеряющих модернизацию, то есть ее показатели, был неэффективным; 
- ограниченная глобальная организация и контроль за отдельными элементами привели к чересчур большой опоре на внешнюю поддержку; 
- вера в лидеров была подорвана из-за обещаний, не воплощенных в жизнь. 
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